

**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SUATU  
JUDEȚUL CLUJ  
ROMÂNIA**

**PROCES VERBAL**

**Încheiat azi, 12 februarie 2020 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al  
Comunei Suatu, județul Cluj**

**Participă următorii consilieri:**

Balazs Albert Stefan, Bodor Atila, Czuli Ioan, Domokos Martin, Iclenzan Ioan, Nagy Ștefan Stanca Pavel, Toth Danila, Toth Balas, Kadar Aniko, Simon Adrian și delegatul sătesc dl. Horvath Sandor Levente.

Ședința ordinară consiliului local al comunei Suatu, județul Cluj, a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 11/29.01.2020 pentru astăzi, 12 februarie 2020.

Din totalul de 11 de consilieri aleși în funcție, sunt prezenți 11. În aceste condiții ședința este legal întrunită.

Procesul verbal al ședinței anterioare a fost prezentat consilierilor local, care l-au votat în unanimitate în forma în care a fost prezentată, fără a se face observații asupra conținutului acestuia.

Președintele de ședință ales este propus dl. consilier Domokos Martin și ales cu unanimitate de voturi.

Primarul propune suplimentarea ordinii de zi cu un punct nou, după cum urmează:

Proiect de hotărâre privind desființarea unui post contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Suatu – inițiator primar SZOBO MIHAI

Ordinea de zi propusă este votată în unanimitate de voturi. Toate proiectele de hotărâri de pe ordinea de zi sunt avizate favorabil de către Comisia de specialitate pentru dezvoltare economico-social, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultura, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț.

**Dezbaterea proiectelor de pe ordinea de zi:**

**Pct. 1.** Proiect de hotărâre privind aprobarea dării de seamă pe anul 2019 a Comunei Suatu – inițiator primar SZOBO MIHAI

Discuții dacă sunt? NU

**Cine este pentru? 11 voturi**

**Împotrivă? 0**

**Abțineri? 0 voturi**

**Pct 2.** Proiect de hotărâre privind acordarea unor numere administrative pe raza comunei Suatu – inițiator primar SZOBO MIHAI

Discuții dacă sunt? NU

**Cine este pentru? 11 voturi**

**Împotrivă? 0**

**Abțineri? 0 voturi**

**Pct. 3.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire riscuri al comunei Suatu – inițiator primar SZOBO MIHAI